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大石桥市二高中2016-2017学年度上学期期中考试$来&源：ziyuanku.com
高三数学（文）科试卷

时间： 120分钟     满分：150分

第I卷
一、选择题（每小题5分，共60分）
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7．某三棱锥的三视图如图所示，则该三棱锥的体积是
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11. 函数
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第Ⅱ卷

二、填空题（每小题5分，共20分）
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已知非零向量
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其中所有正确结论的序号是                    .（请写出全部正确结论的序号）

三、解答题（共6小题，共70分）

17.（本小题12分）
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18.（本小题12分）
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(Ⅰ) 求数列
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19.（本小题12分）

已知如图几何体，矩形ABCD和矩形ABEF所在平面互相垂直, AF=2AB=2AD,M为AF的中点,BN⊥CE，交CE于N。
（Ⅰ）求证:CF∥平面MBD；
（Ⅱ）求证:CF⊥平面BDN .
20.（本小题12分）

某游戏网站为了了解某款游戏玩家的年龄情况，现随机调查100位玩家的年龄整理后画出频率分布直方图如图所示。
（Ⅰ）求100名玩家中各年龄组的人数，并利用所给的频率分布直方图估计该款游戏所有玩家的平均年龄；
（Ⅱ）若已从年龄在[image: image104.wmf][35,45)

，[image: image105.wmf][45,55)

的玩家中利用分层抽样选取6人组成一个游戏联盟，现从这6人中选出2人，求这两人在不同年龄组的概率．
21.（本小题12分）
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的取值范围.
选作题（22,23题中选择一个作答，本小题10分）

22.选修4—4：坐标系与参数方程
已知直线
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23. 选修4—5：不等式选讲
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数学（文）科试卷答案

一、选择题
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